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Městská část Praha 1 chystá ve spolupráci s odbornou organizací Czechdesign vyzvanou
soutěž na vytvoření své vizuální identity. Zájemci z řad grafických designérů mohou svá
portfolia zasílat do čtvrtka 23. října 2025 do 14:00, do 1. fáze soutěže bude vyzváno 5
účastníků.

Praha 1 se rozkládá na území, ve kterém se historicky odehrávaly klíčové události českých dějin.
Jedná se o turisticky nejnavštěvovanější oblast metropole, ve které se nachází významné pražské
turistické cíle jako Pražský hrad, Staroměstské náměstí, Karlův most a další. Sídlí zde také významné
instituce, například parlament a vláda České republiky, Národní divadlo, Národní galerie nebo
Národní muzeum. Život v městské části však netvoří pouze turisté, ale i občané městské části, pro
které je silnou stránkou života v Praze 1 komunitní život.

Městská část Praha 1 se rozhodla uspořádat soutěž na vizuální identitu s cílem sjednotit svoji
celkovou komunikaci, podpořit příslušnost obyvatel k městské části a zvýšit atraktivitu pro nově
příchozí obyvatele.

„Praha 1 je srdcem nejen metropole, ale i celé České republiky, místem s bohatou historií i
každodenním pulzem moderního města. Vizuální identita nám pomůže tyto hodnoty srozumitelně a
jednotně vyjádřit – jak vůči rezidentům, tak vůči návštěvníkům z celého světa. Věřím, že soutěž
přiláká talentované designéry, kteří dokážou spojit tradici s inovací a vtisknout naší městské části
tvář odpovídající její jedinečnosti,“ popisuje motivaci k uspořádání designérské soutěže Terezie
Radoměřská, starostka Městské části Praha 1.

Vizuální identita by měla zachovat kontinuitu – respektovat stávající logo a vzít v potaz jeho historii.
Zohledněna by dále měla být příslušnost Prahy 1 k Hlavnímu městu Praha. Její výsledná podoba se
promítne do celkové komunikace městské části – od webu a sociálních sítí, přes úřední dokumenty a
tištěné výstupy, až po vnitřní i venkovní značení budov městského úřadu.

Podoba vizuální identity Městské části Praha 1 vzejde z pořádané organizací Czechdesign. Soutěž
proběhne jako vyzvaná, dvoufázová, neanonymní.

Do 1. fáze bude vyzváno 5 účastníků vybraných na základě odborného posouzení předložených
portfolií. Soutěžní podmínky budou vyzvaným účastníkům zadány ve druhé polovině října 2025,
výsledky soutěže budou zveřejněny v roce 2026.

Všichni účastníci obdrží skicovné, autor vítězného návrhu získá zakázku na zpracování
grafického manuálu a implementaci systému. Vítěze vybere porota složená z nezávislých odborníků
a zástupců vyhlašovatele soutěže.

Zájemci o účast v soutěži mohou vyplnit kontaktní údaje (telefon, e-mail) a portfolio prostřednictvím
tohoto dotazníku a to nejpozději do 23. října 2025 do 14:00. V případě dotazů mohou zájemci
kontaktovat manažera soutěže Dominika Janouška na emailu: dominik.janousek@czechdesign.cz.
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